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18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA - ANO IV
RESUMO DA ATA ELETRÔNICA

10ª (DÉCIMA) SESSÃO SOLENE
OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADANIA
AO SENHOR FABRICIUS TREMOCOLDI STIPP 


Aos vinte e sete dias (27) dias do mês de junho (06) do ano dois mil e vinte e quatro (2024), iniciando às dezenove horas e vinte e sete minutos (19h27min), compareceram à Câmara Municipal de Jacareí, a fim de participar de SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADANIA SENHOR FABRICIUS TREMOCOLDI STIPP, nos termos do Decreto Legislativo nº 483/2023, de autoria do Vereador Dr. Hernani Barreto, os seguintes Vereadores:	
ABNER ROSA - PSD; EDGARD SASAKI – PSDB; HERNANI BARRETO - REPUBLICANOS; LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) – PT; e DR. RODRIGO SALOMON - PSD	
	
Registramos que as assinaturas dos vereadores, autoridades e demais convidados presentes à Solenidade constam da lista de presenças que se encontra no final deste Resumo. 	
	
A 10ª Sessão Solene foi presidida pelo VEREADOR ABNER ROSA - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ; também compuseram a Mesa Diretora dos Trabalhos a SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO MARIA THEREZA FERREIRA CYRINO - representando o Prefeito Municipal Izaias José de Santana; o VEREADOR HERNANI BARRETO –autor da homenagem; e o HOMENAGEADO FABRICIUS TREMOCOLDI STIPP.	
	
Após declarar aberta a Sessão, o Senhor Presidente convidou a condução ao Plenário do Pavilhão do Grêmio Recreativo Escola de Samba Unidos de Santa Helena. Em seguida, determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Jacareí, na forma regimental. 	
	
REGISTRO DE PRESENÇAS: VEREADORES LUIS FLAVIO DIAS, EDGARD SASAKI e RODRIGO SALOMON; BENE PEIXOTO DO NASCIMENTO – Secretária de Assistência Social; MESSIAS RODRIGUES DA SILVA – Presidente do Grêmio Recreativo Escola de Samba Unidos de Santa Helena; CEL. PAULO HENRIQUE DOMINGUES – Cidadão Jacareiense; JOÃO PASQUALIN – Cidadão Jacareiense; MAURO DE MORAES – Vereador da Melhor Idade 2024; e ANTONELE MARMO - Ex- Vereador.	
	
DECRETO: O Mestre de Cerimônias fez a leitura do Decreto Legislativo nº 483/2023, de autoria do Vereador Hernani Barreto, que concedeu o título de cidadania ao SENHOR FABRICIUS TREMOCOLDI STIPP. 	
	
VIDEO: Foi exibido um vídeo sobre a vida do homenageado produzido pela TV Câmara Jacareí.	
	
DIPLOMAÇÃO: O Presidente entregou o Título de Cidadão Jacareiense ao SENHOR FABRICIUS TREMOCOLDI STIPP, acompanhado dos integrantes da Mesa Diretora dos Trabalhos. 	
	
Neste momento, o artista Elton Brasil entregou um quadro ao homenageado. ..
	
ORADORES: LUIS FLAVIO; EDGARD SASAKI; DR. RODRIGO SALOMON; HERNANI BARRETO; MARIA THEREZA FERREIRA CYRINO; e FABRICIUS TREMOCOLDI STIPP.
	
[bookmark: _GoBack]Ao término dos discursos, o Presidente desta Sessão, agradeceu as presenças de todos e às 20h40min, conforme informado pelo Cerimonial, encerrou a Sessão Solene.	
	
Para constar, foi lavrado o presente Resumo da Ata Eletrônica por mim, ______________________ Salette Granato — Oficial Técnico Legislativo, digitado e assinado, na conformidade do Artigo 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jacareí. A Ata Eletrônica contendo a gravação desta Sessão ficará devidamente arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição na Secretaria Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. Este Resumo deverá ser encaminhado para publicação no site do Legislativo Municipal e para análise dos Vereadores, que terão o prazo de dois (2) dias úteis, a contar do envio, para propor retificação, inserção de algum registro ou impugnação, por escrito, sem os quais se dará a aprovação tácita e, por consequência, a aceitação do conteúdo integral da Ata Eletrônica, sem ressalvas, nos termos regimentais. Palácio da Liberdade. Jacareí, 1º de julho de 2024.	




ABNER ROSA
Vereador - PSD / Presidente
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